11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.08.2017 12:43:57

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.08.2017 18:11:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294162/answer/294163




oOphiit eHsb! ITO MOTYT OLITH IPOSBIEHUS OaTaHOMOCTUTA - BOCIIaJIeHHs TOJIOBKU U KpalHen
nnotu. Bam Hago npoiitu oOcnegoBanue: caenath [P cockoba U3 ypeTphl Ha YPOTreHUTAIbHYI0
nHpernuoo. M 06cynuTh pe3yabTaTh ¢ yposioroM. Ha cueT Maccaxka MpOCTATH - 9TO XOPOILIUi, HO He
€IUHCTBEHHBIM METO[ JIeYeHHUSs IPOoCcTaTUTa. Yaauu!



